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Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaký časový charakter (rozměr) má Vámi vyčíslené celkové zvětšení EVA? Jde VE SROVNÁNÍ SE STAVEM PŘED
STRUKTURÁLNÍ ZMĚNOU o efekt jednorázový, nebo každoroční? Vysvětlete.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak se obecně liší - a jaký praktický význam pro manažery tato odlišnost má - vypovídací schopnosti jednotlivých
ukazatelů vlivů změn parciálních produktivit na tvorbu EVA od vypovídacích schopností odpovídajících jednotlivých
ukazatelů indexů změn parciálních produktivit? NEBOLI: „O čem“ je pořadí změn parciálních produktivit podle vlivů
na EVA, a „o čem (případně jiném)“ je pořadí změn parciálních produktivit podle indexů jejich změn?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
V přímé návaznosti na předchozí otázku: (Například) proč ve Vaší analýze změna parciální produktivity vstupu
„Vázané výrobky a nedokončená výroba“ dominuje (nad změnami parciálních produktivit ostatních vstupů) podle
kritéria indexu parciální produktivity, kdežto podle kritéria vlivu na EVA nikoli?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.
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